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Bayview Park Revitalization Survey

QUESTION SUMMARIES DATA TRENDS INDIVIDUAL RESPONSES

Q1 o
How often do you typically visit Bayview Park?

Answered: 418 Skipped: 2

Every day

Once or twice
a week

Once or twice
a month

Less than once
amonth

Never

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Every day 17.94% 75
Once or twice a week 22.97% 96
Once or twice a month 17.94% 75
Less than once a month 34.93% 146
Never 6.22% 26
TOTAL 418
Q2 Q
What is your primary mode of transportation to Bayview
Park?

Answered: 419 Skipped: 1

Bicycle

Car

Public
transportation

Walk
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ANSWER CHOICES
Bicycle

Car

Public transportation
Walk

E-bike or E-scooter
Moped

I do not visit Bayview Park

TOTAL

Q3

Which of the following activities do you typically engage in

at Bayview Park?

Answered: 397  Skipped: 23

Basketball

Tennis

Individual
sport/exercise

Relax
Picnic

Events and/or
birthday...

Walk dog

My children
enjoy playin...

I do not visit
Bayview Park

0% 10% 20%

ANSWER CHOICES

Basketball

Tennis

Individual sport/exercise
Relax

Picnic

Events and/or birthday parties

Wallk dno

This site uses cookies

30%

40%

50%

60%

RESPONSES
32.46%
36.04%
0.24%
22.67%
119%

3.34%

4.06%

70% 80% 90% 100%

RESPONSES
6.80%
24.94%
20.65%
38.54%
11.34%
36.52%

07 QA0

We and our third party partners may use cookies and similar technologies on this site to analyze usage, optimize our
services, personalize content, tailor and measure ads and keep the site secure. Privacy Notice Our Cookies Notice

https://www.surveymonkey.com/results/SM-0cDOED]jGIppeAUXQyrrvLg_3D_3D/

136

151

95

27

99

82

153

45

145

ar

Q

SIGN UP FREE Q

217



4/7/23, 12:03 PM

Q4

Bayview Park Revitalization Survey - Responses | SurveyMonkey

Are you satisfied with the activities currently offered at
Bayview Park?

Answered: 406

Yes

No opinion

Skipped: 14

0% 10% 20% 30% 40%

ANSWER CHOICES

Yes
No
No opinion

TOTAL

Q5

50%

60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES

38.18% 155
43.10% 175
18.72% 76

406

What barriers, if any, are stopping you from enjoying
Bayview Park?

Answered: 402

Transportation
and/or lack ...

Lack of
activities

Lack of
accessibilit...

Lack of
regular...

I do not care
to visit...

There are no
barriers...

Other (please
specify)

Skipped: 18

0% 10% 20% 30% 40%

50%

ANSWER CHOICES
Transportation and/or lack of parking

Lack of activities
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RESPONSES
8.46% 34
38.56% 155
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LacCK OT acCessIDILIty To Oor witnin tne park

Lack of regular maintenance

| do not care to visit Bayview Park

There are no barriers stopping me from enjoying Bayview Park

Other (please specify) Responses

Total Respondents: 402

Q6

Which of the following improvements would you most like

to see at Bayview Park?

Answered: 412 Skipped: 8

None of the
above

Redesigned and
improved...

Aesthetic
features...

Sustainable
features (so...

Wellness
and/or...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES
None of the above

Redesigned and improved recreation facilities (basketball courts, tennis courts,
playground equipment, pro shop, etc.)

Aesthetic features (landscaping, art, etc.)
Sustainable features (solar powered lighting, native flora, etc.)

Wellness and/or enrichment activities (exercise equipment, music classes, children's
education classes, etc.)

TOTAL

Q7

.99 5
33.83% 136
1.49% 6
30.10% 121
23.38% 94

90% 100%

RESPONSES

10.92% 45

35.44% 146

25.49% 105

1019% 42
17.96% 74
412

How likely are you to enjoy/use the following features?

Answered: 414 Skipped: 6

Walking/running
track
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Regularly
scheduled...

Picnic tables

Bike racks

Green space
for team...

Playground
equipment

Art
installation...

Disc golf
course

0% 10% 20%  30%  40% 50% 60%  70% 80%  90% 100%

. Never . Everyonce.. [ Often M All the time
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Walking/running track
Regularly scheduled
activities

Picnic tables

Bike racks

Green space for team
activities

Playground equipment
Art
installations/sculptures

Disc golf course

Answered: 399  Skipped: 21

District |

District Il

District 1l

District IV

District V

District VI

0% 10%

ANSWER CHOICES
District |

District Il

District Il

District IV

District V

District VI

TOTAL

Answered: 212 Skipped: 208
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NEVER EVERY ONCE IN

AWHILE

32.83%
131

15.05%
59

23.60%
93

24.37%
96

35.42%
136

51.04%
197

31.03%
121

60.57%
235

20% 30% 40%

33.83%
135

52.30%
205

50.51%
199

30.46%
120

34.11%
131

20.21%
78

37.95%
148

19.59%
76

50%
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OFTEN ALL THE

TIME
26.32% 7.02%
105 28
25.00% 7.65%
98 30
23.60% 2.28%
93 9
29.19% 15.99%
ns 63
20.57% 9.90%
79 38
17.62% M.14%
68 43
22.05% 8.97%
86 35
9.02% 10.82%
35 42

In which Commission district do you live in?

60% 70% 80%

RESPONSES

22.56%

7.52%

12.28%

22.31%

21.30%

14.04%

90%

TOTAL

399

392

394

394

384

386

390

388

100%

90

30

49

89

85

56
399

Please provide any additional comments you may have
regarding Bayview Park.

Q
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There is no reason to change the park. This seems like a part-time resident's dream at the expense
of working people. This city needs to stop solely catering to the rich.

4/7/2023 07:02 AM

I really enjoy the park exactly how it is. | think this is a waste of time and makes me think that the
city probably has too many specialized boards.

4/6/2023 01:28 PM

I love Bay View park and hope that at the least, the area is maintained for folks to picnic and such.
Right now, it is so very run down and dusty.

4/6/2023 11:33 AM

Please create a disc golf course, | would love to see disc golf tournaments here! Please contact me if

you have any questions on course layout or need volunteers. Jon-Paul Hucke
justpirate007@gmail.com Thank you.

4/6/202310:33 AM
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